

TISKOVÁ ZPRÁVA – 9. 11. 2023

HANÁ regionální produkt®

V Troubelicích se certifikovaly nové výrobky! Na setkání zavítal i olomoucký hejtman

Zeleninové pochoutky, květiny, šité tašky a šperky či produkty z rodinné farmy rozšířily seznam se značkou HANÁ regionální produkt®. Certifikační komise výrobky uchazečů hodnotila ve středu 8. listopadu. Dopolední schůzku komise i odpolední setkání certifikovaných výrobců hostila tentokrát Čokoládovna Troubelice a zavítal na ně i olomoucký hejtman Josef Suchánek, který se zde mimo jiné seznámil s projektem Od vidlí po vidličku.

Nad pochoutkou z rajčat se sbíhají všechny sliny

Herba Lena z Plešovce u Chropyně není mezi certifikovanými výrobci žádným nováčkem. Nyní přibýly k jejím značkovým produktům také zeleninové pochoutky, které vyrábí zejména z rajčat, a to ve variantě jemná nebo pikantní. „Rajčata si pěstujeme sami na hájovně v Pustiměři a na zahradě ve Vrbce u Kroměříže,“ říká zakladatelka výroby Lenka Němcová. Prozradila také, že cibuli na dochucení používají z farmy Blatec, protože ta prý má opravdový říz. Také jablka a papriky jsou z vlastních zahrad.

Každá kytice z Plevelu Naslepo je originálem

Necháte se rádi překvapit? Třeba správně zvoleným výběrem často přehlížených květin, které rostou všude kolem? Pak se vám určitě budou zamlouvat originální kytice Anety Moravcové, která je váže pod značkou Plevel Naslepo. Využívá plevel i zahradní květy z aktuální nabídky přírody údolí Bystřice, které necestovaly přes půl světa. A proč naslepo? „Protože nikdy dopředu nevíte, co vám příroda připraví za překvapení. Každá kytice je originálem. Stejně jako osoba, ke které si najde svou cestu,“ říká originální květinářka.

Farma pod Kaštany se vrátila!

Ovocné a zeleninové omáčky, čatní, salsy, čalamády, kompoty i nakládaná zelenina, to vše chutná a tvoří sortiment malé rodinné Farmy pod Kaštany, která sídlí ve Hvozdu. Její hlavní činností je zpracování vlastní prvovýroby, a to především vlastních vypěstovaných plodin. A pokud by vám byla farma povědomá, není divu. Vrátila se totiž zpátky do regionu i ke značce, což je potěšující!

Šperky i tašky Hany Vařekové jsou zajímavé i pevné

Značku si může na své samoskládací tašky a šperky nově připnout také Hana Vařeková z Nákla. Tašky vyrábí z částečně nepromokavého a velice pevného materiálu. „Základním principem samoskladů je nažehlení a pevné obšití, díky čemuž se taška umí složit do úhledného proužku,

a tak se stát z velké a prostorné zase malou a skladnou,“ říká autorka nápadu. Zajímavé jsou taktéž její šité šperky, které vyrábí přišíváním jednotlivých korálků k sobě, až získají požadovaný tvar.

Hejtman se seznámil s projektem Od vidlí po vidličku

Na setkání certifikovaných producentů zavítal tentokrát i olomoucký hejtman Josef Suchánek. *„Pana hejtmána jsme seznámili zejména s projektem Od vidlí po vidličku, do kterého se MAS Moravská cesta po vzoru svých partnerů a autorů nápadu z MAS Šumperský venkov a Horní Pomoraví hodlá zapojit,*“ řekla Julie Zendulková, která má v MAS koordinaci značky Haná na starost. *„V projektu jde zejména o to dostat regionální potraviny do školních jídelen. Chceme přispět k tomu, aby se ve školních jídelnách vařilo moderním způsobem a naše děti jedly kvalitně a zdravě, což nemusí znamenat draze,*“ doplnila.

Na programu listopadového setkání byla také degustace čokolády a prohlídka areálu a prodejny čokoládovny, kterou zajistila sestra majitele Jitka Bačíková.

Další kolo certifikace bude už 30.! Zájemci, hlase se!

Celkem má nyní certifikát 94 producentů a čtyři služby. Příští certifikace regionální značky se uskuteční na jaře roku 2024. A pozor. Půjde už o 30. certifikaci! Také jste zvědaví, kteří výrobci se dostanou do tohoto jubilejního kola?

Značku Haná uděluje MAS Moravská cesta, na kterou se mohou výrobci, řemeslníci, producenti a poskytovatelé služeb se svými žádostmi obracet.

Kontakt pro bližší informace:

Julie Zendulková

Koordinátorka Haná regionální produkt®

Tel.: 724 111 510

E-mail: julie.zedulkova@moravska-cesta.cz

www.regionalni-znacky.cz/hana



